
	 	
 

  
  
  

 ن)5(  :التمـــــــــــرین الأوّل
    السؤال والإجابة الصحیحة الموافقة لھ. رقمتحریرك على ورقة  صحیحة. أكتبحداھا فقط یلي كل سؤال من الأسئلة ثلاث إجابات إ

5xعدد حقیقي حیث  xإذا كان   )1   ّفإن: 
أ)       ; 5x                  (ب 5;x                      (ج ; 5x     

7xعدد حقیقي .  إذا كان   xلیكن   )2   ّفـــــــإن : 
أ)         ; 7 7 ;x          (ب   ; 7 7 ;x               ج  ( 7 ; 7x      

1xعدد حقیقي .  إذا كان   xلیكن   )3   ّفـــــــإن : 
أ)   1 1 0x x                        (ب  1 1 0x x            

 : متوازي الأضلاع قطراه متقایسان ھو )4
          مربـّـع                     ب) مستطیل                  ج) مــعــیـّـنأ) 

  : ن واحد ھـــوھ ضلعان متقایسان و متوازیان في آرباعي محدبّ ل )5
 د) متوازي الأضلاع             أ) مربـّـع                     ب) مستطیل                  ج) مــعــیـّـن

  ن)5(: الثانيالتمـــــــــــرین 
حیث  yو x  نعتبر العددین الحقیقیین     3; 1x    2و 5y  

xجــــد حـــصــرا لكل من   )1 y      وx y  
بینّ أنّ  )2 15; 2xy   

3حیث  Cلنعتبر العبارة  )3 4
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  ن)3( الثالث:التمـــــــــــرین 
 : المــعادلات التالیـة IRحــــل في     
 أ)     2

3 25x                          (1ب 2 3x x                          (ج   2 9 3 1x x x     

   ) cmوحـــــــــــــــــدة القیس ھي الصنتیمتر  (ن)        7(: ابعالرّ التمـــــــــــرین 
   4cmمتلثا متقایس الأضلاع طول ضلعھ   ABCتأمل الرسم المقابل حیث 

  Cبالنسبة إلى  Bمناظرة  Dالنقطة   و  (BC)على  A  المسقط العمودي لـــــ Hو 

2بینّ أنّ  أ) )1 3AH  
  قائم الزاویة  ABDبینّ أنّ المثلث  ب)    

  
  Eفي  [AD]یقطع  Cو المار من  (BD)المستقیم العمودي على  )2

  

4  بینّ أنّ  أ)   3
3

C E   

  . Iفي  [AC]و  Gفي  [AH]یقطع  (BE)المستقیم . [AC]منتصف  Iلتكن ب)  

2  بینّ أنّ          3
3

G H    

 AG=EC  إستنتج أنّ   ج)  

 نـمعــــیّ  AGCE   بــــیـّـن أنّ الرباعي )3
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  الأوّلالتمرین:                   
 
 

 التمرین الثاني: 

 3; 1x     3یعني 1x     

1 (        ൝ 3 1x   
2 5y 

3إذن     2 1 5x y       

1      و منھ  4x y                                                      

  ൝ 2 5y 

1 0 
5إذن   2y     

  ൝ 3 1x   
5 2y    

إذن   3 ( 5) 1 ( 2)x y         

8    و منھ      3x y      

۔ۖەۖ            )2
ۓ 1 3x  

2 5y 
1إذن   جميع	الأطراف	موجبة 2 3 5xy       

2و منھ                         15xy   

          ൝		 2 15xy  	 1 0 
15إذن    2xy     

    و بالتالي              15; 2xy    

    )أ)  3

   

  

3 ب) 1x    3یعني ( 1) ( 1) 1 ( 1)x          

4و منھ         1 2x     و منھ 1 4; 2x     

         ൞  1 4; 2x    

 0 4; 2  
1  إذن      0x   

ቊ ج)  		 4 1 2x    	العلامة	نفس	لھما	الأطراف	جمیع
   إذن  
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2 1 4x

  

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                   عدد مــــوجـــب)  7 لأنّ  (     
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C         و منھ  

 التمرین الثالث : 

 أ) 2

3 25x    یعني 2
23 5x    

یعني                                   2
23 5 0x     

عني ی                               3 5 3 5 0x x      

یعني                   3 5 0x    أو 3 5 0x    

3یعني                 5x      3أو 5x   

                 و منھ            3 5 ; 3 5
IRS       

1ب)  2 3x x   1یعني 2 3x x    أو 

2  ـعنيی            3 1x x      2أو 3 1x x    

2x   یعني                     3أو 4x   

2x    یعني                  4أو
3

x   و منھ    4 ; 23IR
S  

 ج)  2 9 3 1x x x    یعني     

 یعني                   3 3 3 1 0x x x x       

 یعني                    3 3 1 0x x x       

  یعني                3x x 3 x  1 0    

   یعني               2 3 0x      3  یعني 0x    

3x   یعني                 و منھ      3
IRS         
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7 3( 1) 73
1 1 1

x

x x x


  

  
3 3 7

1
x

x

 




3 4
1

x
C

x


 



1 2 3x x  

     3 3 3 1x x x x    

1 5;
2 4

C
    



  الرابـــعالتمرین:

  و بالتالي: المتقایس الأضلاع ABCفي المثلث  Aیمثل الإرتفاع الصادر من  [AH]فإنّ  (BC)على  Aالمسقط العمودي لــــ Hبما أن  أ) )1

                                            3 3 4 2 3
2 2

AH AB     

     [BD]منتصف أحد أضلاعھ  C لدینا ABDفي المثلث  و بالتالي  .  [BD]منتصف C فإنّ  Cبالنسبة إلى  Bمناظرة  Dبما أنّ  ب)

 . Aقائم الزاویة في النقطة  ABDمتساویة البعد عن رؤوسھ الثلاث و بالتالي المثلث   Cإذن النقطة  CA=CB=CD=4و  

حیث  AHDبتطبیق مبرھنة طالس على المثلث أ) ) 2 E AD و C HD  و   / /AH CE  ّ(یعامدان نفس المستقیم) فإن  :  

DE DC CE

DA DH AH
          و منھ

DC CE

DH AH
         یعني

4 4 3 4 3
6 3

DC AH
CE

DH

 
    

 ABCفي المثلث Aالصادر من یمثل أیضا الموسـط  [AH]فإن المتقایس الأضلاع  ABCفي المثلث  Aالإرتفاع الصادر من  [AH]بما أن  ب) 

  . ABCفي المثلث  Bیمثل الموسط الصادر من  [BI]فإن  [AC]منتصف  Iبما انّ       

1 : فإنھّا تمثل مركز ثقلھ و بالتالي ABCفي المثلث  [BI]و  [AH]نقطة الموسطین  Gو بما أنّ  1 2 32 3
3 3 3

G H A H     

  ( لأنّ مركز ثقل المثلث یقع عند ثلث الموسط إنطلاقا من منتصف الضلع)                           

بما أن ج)  G AH  ّفإن
2 3 4 32 3

3 3
AG AH GH      و نعلم أن

4 3
3

CE   إذنAG CE  

	ሻیعامدان	نفس	المستقیم൝ሺ لــــدینا) 3 (AG) / /(CE)ሺالسابق	السؤالሻ AG CE
  متقایسان في آن واحد)( لھ ضلعان متوازیان و  متوازي الأضلاع  AGCEإذن  الرباعي  

و بالتالي  ABCفي المثلث  Bالإرتفاع الصادر من یمثل أیضا  [BI]فإنّ  ABCفي المثلث المتقایس الأضلاع  B یمثل الموسط الصادر من  [BI]بما أن 
(BI)  یعامد[AC]  ّو بما أنBوGوIوE إنّ ــــــــواحدة ف على إستقامة          GE AC  

  مـــعــــــیـّــــــنمتوازي الأضلاع قطراه متعامدان  إذن فــھو   AGCEو بالتالي الرباعي 


